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BeHTunauivHi  pewitkm SCV npusHadeHi Ans BUKOPWUCTAHHS B CUCTEMaX
KOHAWULIOHYBaHHSA, BEHTUNALIT Ta OnasieHHs NoBITPS.

[aHi pewiTkn BUKOPUCTOBYIOTLCA B CUCTEMax MNPUNIMBHOI Ta BUTSKHOI
BEHTUNSLIT B BE/IMKUX MNPUMILLEHHSX, aBTOMOGINbHMX rapaxax i nobyTtoBux

NPUMILLIEHHSX.
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KJTACUDIKAIIA

SCV Peuwitka 3 nnactMHamu , siki po3TalloBaHi
napanesibHO CTOPOHI peLliTKK 3 BENUKUMK PO3MipamMu.

CCV Peuwitka 3 nnactmHamu , siki po3ralloBaHi
napanesibHO CTOPOHI peLuliTkK 3 BEMUKMMU pO3MipamMu.
PewwiTka mae cneuianbHy 30BHILLHIO PyYKy ANs 3MiHU
CTeNneHIo BiAKPMBAHHS 3acniHKW.

MATEPIAJI

(HxL)+38

PewiTkn BurotosneHi 3i ctani.

Yci peLiTkn MaloTb YL iNbHEHHS 3 3aQHLOT CTOPOHU
pamu peLliTkn, sika 3abesnevye NoBITPOHENPOHUKHEHICTb
no NepumeTpy pamu 3i CTeneto, CTiHOH,
NoBITPONPOBOAOM.

KPIIIVIEHHA

(T) [Ons kpinneHHs BUKOPUCTOBYIOTLCS MBUHTMW.

O310BJIIOBAJIBHI TTOKPUTTA

M9016 lNMokpuTTa nakom Ginoro konbopy R9016
(85-95%06nmcky).

M9006 TNokputTs nakom ciporo koneopy R9006
(80% 6nucky) .

HOPMATHUBHI PO3MIPHU

MakcumanbsHi po3mipu npu NocTasLi peLwiToK y BUrNagi
OOHOro enemeHTy obnagHaHHs:
L x H =400 x 400 mm



Mnowa xuBoro nepepisy, M SCV cepiﬂ
L i 100 150 200 250 300 350 400 — -
100 0,007 —
150 0,011 0,017 =
200 0,014 0,023 0,029 =
250 0,018 0,028 0,038 0,049 ==
300 0,021 0,033 0,043 0,054 0,065 —
400 0,029 0,044 0,058 0,073 0,087 0,102 0,117 -
PO3PAXYHKOBA LUBUAKICTb, BTPATA TUCKY
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